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建設産業委員会会議録 

平成 26年６月６日（金） 

午前９時 30分 開会 

○榊原伸行委員長 

 只今から建設産業委員会を開会します。 

 協議題１閉会中の調査テーマについて、を議題とします。前回お配りしました規約と名簿

の修正したものをお手元にお配りしています。その後、副委員長とカクサンさんとお話をさ

せていただいて、規約第１条の「事務局をＪＲ半田駅前カクサン商店におく」の部分を「事

務局を世話人代表自宅におく」と変更してほしいと要望がありましたので、よろしくお願い

いたします。 

 また、その際にはカクサンさんにしか目を通してもらっていません。現在、世話人副代表

の鈴木さんにも確認をとっていただいており、後日連絡をいただけることになっています。 

 次に名簿に関して、世話人のうち、ミツカンの宮原氏については、まだ正式に返事をいた

だいていないので保留としてください。それから、オブザーバーに商工観光課の大山主幹を

追加します。 

○小出義一委員 

 オブザーバー代表が２名いますのが、これで良いでしょうか。 

○笠原建設部長 

 商工観光課長がオブザーバー副代表と理解しています。 

○榊原伸行委員長 

 そのように訂正お願いいたします。 

○新美保博委員 

 議員が世話人となっていますが、来年は選挙もあり、このメンバーがそろうことは分から

ないし、間違いなく４年に１回選挙がある。長い目で見たときに議員が世話人になってしま

っていいのかと思う。 

○中川健一副委員長 

 考え方としては、我々あと１年は責任を持ってやれると思いますが、その後どうなってい

くかなんとも言えない状況です。１年間は責任を持つということでここには名前を入れてあ

ります。竹内さんにも、我々は 1年はやれるけれども、その後は市民主体でやっていって、

我々も役所も抜けますよ。地域住民でやって、議会や役所に話していってもらうようになる

という前提でメンバーにしています。と言っています。我々も世話人から抜けてしまうと、

責任の問題もありますので、我々は今年１年間世話人としてやっていく。という考えで説明

してあります。それについては「当然だね」と伺っています。 

○榊原伸行委員長 

 暫く休憩します。 

                               休憩 午前９時 35分 

                               再開 午前９時 53分 

○榊原伸行委員長 
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 休憩を解き、会議を再開します。実行委員会の名簿で、当局のオブザーバーを世話人と改

めます。規約の第６条について、世話人代表を３名、世話人副代表を３名とし、（３）オブ

ザーバーを削除します。次に、第７条協議会員を世話人と変更します。 

 以上を変更いたします。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」と呼ぶ声あり】 

○榊原伸行委員長 

 ありがとうございました。それと、前回の委員会で地元の方に地図を利用してまちづくり

の協議をしていただくのに、一定のルールが必要という意見がありましたので、これについ

て、副委員長とともにカクサンさんと打ち合わせをいたしましたが、この件については副委

員長からお願いいたします。 

○中川健一副委員長 

 まず、規約と名簿について、建設産業委員会の案をお手元の資料の通り説明をしました。 

 後程話題になるかと思いますが、当面の会議の進め方について、当初、議会と一緒に議員

勉強会に参加していただけるかもしれない、という話がありましたが、それについては難し

そうなので、議会は議会で行わざるを得ない状況ですと、説明をしました。 

 予算の流用についても、流用して実施していくことは難しいということを伝えました。 

 以上が概ねの報告事項です。それ以外については、今後の進め方ですが、カクサンさん達

の当面の日程は再来週、作業部会を開いて、具体的に自分たちの問題点を洗い出していくと

いう話でした。具体的にどう進めていきますか、という話の中で、大きな地図にポストイッ

トを貼っていって、ここにはこういう課題があるねとみんなでテーブルを囲みながら進めた

いということでした。ノウハウについては過去 10年ＪＲ半田駅前のまちづくり勉強会でみ

んなが学んでいますので、そこそこやり方はわかっているというお話でした。そこで話し合

ったものを６月 23日のまちづくり協議会で報告をして、そこでみんなで揉むということに

なっています。 

 もう１点、アンケートですが、中区のおよそ 200世帯に対して、まちづくり協議会を設置

しました、ということと、つきましてはみなさんからご意見をいただきたい、というアンケ

ート資料を配る予定です。中身については６月 23日のまちづくり協議会の時に諮って、進

めたい、ということになっています。 

 打ち合わせの内容は以上です。 

○榊原伸行委員長 

 今、副委員長からカクサンさんとの打ち合わせ内容についてご報告をさせていただきまし

たが、この件につきまして、ご質問などありましたらお願いします。 

【発言するものなし】 

○榊原伸行委員長 

 ないようですので、次に移ります。１月 27日に挙げられた問題点に対する対応例の精査

を行います。皆さんにはお忙しい中、提出をしていただき、事前にメールでお送りしました。

今日は課題ごとにまとめた資料と、当局からも資料を提出していただいていますので、これ

を基に進めていきたいと思いますが、限られた時間の中ですので、ひょっとして延びるよう
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でしたら、本会議中の一般質問の終了後にでも、精査して、23日に提出できるようにした

いと思います。ご協力いただいて、時間内に終われるように頑張りたいと思いますが、ひょ

っとしたら、本会議終了後に開催する場合もありますのでご了承ください。 

 それでは課題①より進めていきます。 

 暫く休憩します。 

                              休憩 午前 10時 00分 

                              再開 午後０時 16分 

○榊原伸行委員長 

 休憩を解き、委員会を再開します。休憩中にみなさんに対応例の精査をしていただきあり

がとうございました。正副委員長でまとめ上げたものを、できるだけ早急に委員のみなさん

にお送りして、確認をしていただきたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 暫く休憩します。 

                              休憩 午後０時 17分 

                              再開 午後０時 31分 

○榊原伸行委員長 

 委員会を再開します。本日の議事はすべて終了しました。これで委員会を閉会します。 

閉会 午後０時 32分 


